

"POBJEDA" I KNJIGE

U četvrtak, 19. novembra 2020. godine, Gimnaziju su posjetili predstavnici dnevnog lista "Pobjeda". Tom prilikom podijeljeno je 160 knjiga srednjim i osnovnim školama na teritoriji opštine Pljevlja.

Direktorica službe marketinga u "Pobjedi", Željka Radulović obratila se prisutnim rekavši da je obrazovanje i popularizacija čitanja među najmlađim ono što je suština. Podsjetila je na bogatu izdavačku djelatnost "Pobjede" i istakla djelo *Crnogorska istorija* historičara Živka Andrijaševića za koje je autor dobio Trinaestojulsku nagradu, najveće državno priznanje. "Vjerujem da smo iz istorije Crne Gore izdali značajne naslove i ovaj put ih želimo podijeliti sa vama" – kazala je Radulović.

Direktorica Gimnazije Ljiljana Bajčetić, zahvalila se u ime predstavnika škola i istakla da je knjiga u Pljevljima uvijek bila vrijedan i cijenjen poklon i da Pljevljaci imaju dugu tradiciju čitalačke kulture. Ukazala je na bogatstvo gradske biblioteke, a posebno istakla činjenicu da biblioteka Gimnazije ima oko 20 000 knjiga što je čini jednom od najbogatijih u Crnoj Gori. Ona je izrazila nadu da će saradnja sa "Pobjedom" biti nastavljena i da će se ovim primjerom voditi i druge kompanije svjesne vrijednosti obrazovanja. Zahvalila se na činjenici da je "Pobjeda" prepoznala Gimnaziju kao mjesto koje je najljepši dom za vrijedne knjige i domaćin ovog važnog događaja

Glavni pokrovitelj podjele knjiga na sjeveru Crne Gore je "Monteput", a glavni pokrovitelj pljevaljske akcije je Rudnik uglja – Pljevlja.

U ime Rudnika uglja, ispred informativne službe, obratila se Dijana Gomilanović i izrazila uvjerenje da će ova akcija obogatiti fondove školskih biblioteka i unaprijediti znanje mladih naraštaja o istorijskom naslijeđu Crne Gore.

Uručivanju knjiga prosustvovala je i sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti Opštine Pljevlja, Emina Salihović.

"Pobjeda" će slične akcije organizovati i u ostalim gradovima Crne Gore na sjeveru i podijeliti ukupno 870 knjiga.

Direktorica,
Ljiljana Bajčetić